
 
 

 

 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

PODZIM KLEPE NA DVEŘE 
Vážení občané, letní prázdniny i hlavní sklizeň jsou za námi a začíná opět podzim. 

Dny se budou v následujících dnech pomalu zakracovat. Nás v Milčicích to však 
strápit nemusí, protože firma Energofinal Karla Vaníčka z Radimi se již brzy pustí do 
modernizace veřejného osvětlení v obci. Těšit se můžeme i na bojovku u místního 
rybníka 1. září. V současné době také dokončujeme podklady k podání žádosti o 
dotace na výstavbu mateřské školky a věřím, že vše dopadne k vaší spokojenosti.  
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ZÁŘÍ 2017 

OHLÉDNUTÍ ZA RYBAŘENÍM I MEMORIÁLEM KARLA ČÁPA  
Od začátku srpna měli milčičtí každý páteční večer možnost se svými dětmi 

stanovat u zdejšího rybníka pod dohledem zkušeného rybáře pana Antonína Zedníka. 
Akce přitáhla pozornost nejen místních, ale také přespolních. Obvykle pěkné počasí 
umožňovalo rozdělat táborák, nad kterým se daly opéct různé dobroty. Kolem stanů 
panovala dobrá prázdninová nálada. Děti rybařily buď samostatně, se svými tatínky 
nebo jim pomáhali přítomní dospělí rybáři. Na háčku se ocitli obvykle menší karáskové 
nebo kapříci. Všichni si to však pěkně užili. 

Memoriál Karla Čápa se letos uskutečnil 12. srpna. Chladnější počasí se 
zamračenou oblohou uvítali zejména hráči. Fotbalový den započal v 10:00 utkáním 
staré gardy Milčic s fotbalistkami Sokola Třebestovice pod taktovkou trenéra Jana 
Černého, které uštědřily svým mužským soupeřům porážku 3:2. Vítězem klání čtyř 
mužstev o putovní pohár se stal tým Sokola Tatce. Jak bývá dobrým zvykem, po 
sportovním výkonu si místní večer poseděli u kabin, kde jim k tanci i poslechu zahrála 
skupina Kouba band.  

  

Utkání milčické gardy se ženami z Třebestovic (vlevo) a stanování s rybařením u Milčického rybníka (vpravo) –  foto Jakub Douděra 



 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

POZOR NA ZLODĚJE! 
Nedávno bylo během noci 

vyloupeno několik rodinných domů ve 
Třebestovicích, kdy se pachatel dostal 
dovnitř přes otevřenou okenní 
ventilaci. Byly odcizeny především 
finance v hotovosti. Navštívil však 
nejen domy prázdné, ale „obsloužil se“ 
také během spánku nic netušících 
majitelů!  

Proto vyzýváme obyvatele, abyste 
se měli na pozoru před nezvanou 
noční návštěvou. Zamykejte se a 

zavírejte okna! 

Údajně se jednalo o muže ve věku 
asi od 30 do 40 let, štíhlé postavy, 
vysokého cca 175 až 180 centimetrů, 
modrozelené oči, pravděpodobně 
špinavé blond nebo světle hnědé vlasy 
ostříhané po stranách nakrátko, 
nahoře delší. V případě, že uvidíte tuto 
podezřelou osobu, kontaktujte policii 
ČR na lince 158.  

 

 

Identikit podezřelého muže, zdroj: Policie ČR 
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VOLEJTE 158 
Tímto článkem bychom chtěli 

apelovat na všechny občany, aby v 
případech, kdy vidí ve svém okolí 
někoho podezřelého, jak se dopouští 
protiprávního jednání, aby neváhali a 
vytočili bezplatnou linku 158. Policisté 
Vámi oznámenou skutečnost prověří a 
případně zabrání dalšímu 
nezákonnému jednání. Nemusíte mít 
obavy z toho, že by Vám policisté něco 
vytýkali, ale naopak Vám poděkují za 
to, že jste ochránili svůj majetek, anebo 
Vašeho souseda. Sousedská solidarita je 
velmi důležitá a je třeba mít na paměti, 
že dnes například navštívil zloděj 
souseda, ale zítra se to může stát i Vám. 

Často se od občanů po události 
dozvídáme, že viděli, slyšeli nebo vyrušili 
zloděje, ale nikdo bohužel na místo 
policii nezavolal. Je důležité volat hned, 
v kteroukoliv denní či noční dobu, 
policisté slouží nepřetržitě 24 hodin. V 
žádném případě se nesnažte pachatele 
dopadnout, jen zavolejte na linku 158! 
Vítáme všechny Vaše poznatky a 
předem za ně děkujeme. Velmi nám 
pomáhají při dopadení neznámého 
pachatele. 

Bezplatná linka 158 je svedena na 
operační středisko, kde operační 
důstojník zajistí výjezd příslušníků 
Obvodního oddělení v Sadské na místo 
události, případně jinou hlídku Krajského 
ředitelství policie Středočeského kraje, 
která bude nejblíže.  

Za obvodní odděl. policie ČR v Sadské  
npor. Mgr. Jana Žďárská 

 vedoucí oddělení 
 

 

 
 
 

http://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=91891&idc=4843877&ids=2271&idp=86339&url=http%3A%2F%2Fwww.letuska.cz%2F


 
 

 
 

SRPEN NA HŘIŠTI SE NEVYDAŘIL 
 

 
 

 
 
 

CELKOVÁ TABULKA 
 

 
 

Zdroj: souteze.fotbal.cz 
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